

Dostawy - 212406-2017

F2F 4714/17

03/06/2017 S106 -- Dostawy - Dodatkowe informacje - Procedura otwarta

I. II. VI. VII.

Polska-Warszawa: Komputery osobiste

2017/S 106-212406

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 092-181455)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Komenda Główna Policji

ul. Puławska 148/150

Warszawa

02-642

Polska

Osoba do kontaktów: Justyna Szymczuk

Tel.: +48 0226015975

E-mail: justyna.szymczuk@policja.gov.pl

Faks: +48 0226011857

Kod NUTS: PL127

Adresy internetowe:

Główny adres: www.policja.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

„Modernizacja indywidualnej infrastruktury teleinformatycznej przeznaczonej dla funkcjonariuszy i pracowników cywilnych – zakup sprzętu teleinformatycznego dla potrzeb analizy kryminalnej dla CBŚP.

Numer referencyjny: 59/Błil/17/JSz/PMP

II.1.2) Główny kod CPV

30213000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest „modernizacja indywidualnej infrastruktury teleinformatycznej przeznaczonej dla funkcjonariuszy i pracowników cywilnych – zakup sprzętu teleinformatycznego dla potrzeb analizy kryminalnej dla Centralnego Biura Śledczego Policji”,

Przedmiot zamówienia został szczegółowo opisany w Załączniku nr 2 do SIWZ – Opis Przedmiotu Zamówienia.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

01/06/2017

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2017/S 092-181455

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.14

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe
Zamiast:

Przystępując do przetargu, Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium, zaznaczając cel wpłaty w wysokości 10.000 PLN (słownie dziesięć tysięcy złotych), w formie określonej w art. 45 ustawy Pzp. Wykonawca w terminie 3 dni od zamieszczenia na stronie inter. info., o której mowa w art. 86 ust. 5 ustawy Pzp, przekazuje Zamawiającemu oświadczenie o którym mowa w art. 24 ust. 11 ustawy Pzp.

Powinno być:

Przystępując do przetargu, Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium, zaznaczając cel wpłaty w wysokości 10 000 PLN (słownie dziesięć tysięcy złotych), w formie określonej w art. 45 ustawy Pzp. Wykonawca w terminie 3 dni od zamieszczenia na stronie inter. info., o której mowa w art. 86 ust. 5 ustawy Pzp, przekazuje Zamawiającemu oświadczenie o którym mowa w art. 24 ust. 11 ustawy Pzp. Termin końcowy realizacji zamówienia do dnia 2 października 2017 r.

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

.

Powinno być:

2 miesiące.

VII.2) Inne dodatkowe informacje: